

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №12»
городского округа Самара

443114 г. Самара, проспект Кирова 317 –а тел.(846) 956-93-57 факс(846)927-06-83
e-mail: sdo.ds12@63edu.ru

Протокол
заседания Комиссии по противодействию коррупции

10.12.2024г.

№ 4

г. Самара

Председатель: Степанова Л.А., заместитель заведующего
Секретарь: Назайкинская Ю.А., заместитель заведующего

Члены Комиссии:

Пантелеева Е.А., старший воспитатель

Панчикова А.С., председатель профсоюзного комитета

Мальшева С.А., представитель родительского комитета.

Приглашенные: Ромаданова А.С., заведующий.

Повестка дня:

1. Отчет о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции за IV квартал 2024г.
2. Утверждение Плана мероприятий по противодействию коррупции и Плана работы комиссии на 2025г.
3. Анализ работы комиссии по противодействию коррупции за 2024г.

По первому вопросу слушали Степанову Л.А., которая подвела итоги работы Комиссии по противодействию коррупции за последний квартал 2024г. Людмила Александровна отметила отсутствие за истекший период фактов обращений граждан как устных, так и письменных (посредством ящика, расположенного в фойе ДОУ). Это свидетельствует о том, что фактов нарушений общих принципов служебного поведения работников ДОУ и заведующего нет.

Людмила Александровна дала анализ эффективности мероприятий с воспитанниками и родителями в ДОУ. В детском саду 26.11.2024г. было проведено очередное собрание Совета родителей, на котором присутствовало 13 родителей воспитанников. На этом собрании руководитель ДОУ познакомила представителей родительской общественности с отчетом о расходовании бюджетных и внебюджетных средств за период с начала 2024года. В частности было отмечено, что за период с октября по ноябрь в ДОУ были проведены работы по замене асфальтового покрытия, были произведены закупки: посуды, канцелярских принадлежностей и игрушек для воспитанников, мягкого инвентаря и спец.одежды. Была проведена установка

ограничителей и ручек с замками на пластиковых окнах в музыкальном и спортивном зале, а также в групповых и спальнях помещениях.

Родителям было предложено до конца ноября при желании внести свои предложения в формируемый план закупок товаров, работ, услуг на 2025 год.

Родителей ознакомили с организацией предстоящих новогодних утренников с участием героев. Родители обсудили участие в праздниках приглашенного Деда мороза. Было принято решение донести информацию до родительской общественности своих групп и проинформировать администрацию ДОУ с принятым решением. Музыкальный руководитель ДОУ подробно пояснили совету родителей все варианты проведения праздников с участием Деда мороза.

Решили: принять информацию к сведению, проведенные мероприятия с воспитанниками и родителями считать эффективными и удовлетворительными.

По второму вопросу слушали председателя профсоюзного комитета Панчикову А.С., которая представила на рассмотрение и утверждение Плана мероприятий по противодействию коррупции и Плана работы комиссии на 2025г.

Голосовали: за – 5, против – 0, воздержался – 0.

Решили: утвердить План мероприятий по противодействию коррупции и План работы комиссии на 2025г., опубликовать на официальном сайте ДОУ.

По третьему вопросу слушали председателя Степанову Л.А., которая напомнила о прошедшем накануне Международном дне борьбы с коррупцией 9 Декабря и подчеркнула важнейшую связь между борьбой с коррупцией и миром, безопасностью и развитием.

Людмила Александровна подвела итоги работы комиссии по противодействию коррупции за 2024г. Она сообщила о том, что в 2024г. работа комиссии осуществлялась в строгом соответствии с Планом работы комиссии и Планом мероприятий по противодействию коррупции на 2024г. Было отмечено, что все мероприятия проводились в срок и в полном объеме.

Решили: считать План по противодействию коррупции за 2024 год выполненным в полном объеме, работу комиссии по противодействию коррупции в 2024 году признать эффективной и удовлетворительной.

Председатель комиссии _____/Л.А.Степанова
Секретарь _____/Ю.А.Назайкинская
Члены комиссии: _____/Е.А.Пантелеева
_____ /А.С.Панчикова
_____ /С.А.Мальшева